
Всероссийская олимпиада школьников 2015г
Муниципальный этап

Математика
7 класс

Для участника
Общее время выполнения работы – 3 часа 30мин.
Максимальное количество баллов: 35

Задание 1
Лесник считал сосны в лесу.
Он обошёл 6 кругов, изображённых на
рисунке справа, и внутри каждого круга
насчитал ровно 3 сосны.
Может ли быть, что лесник ни разу не
ошибся?
Количество баллов 7

Задание 2
В куче 2015 камешков. Двое по очереди забирают их из кучи. За один ход можно взять от
одного до десяти камешков. Выигрывает тот, кто заберет последние камешки. У кого из
игроков – у начинающего или у его партнера – имеется выигрышная стратегия?
Количество баллов 7

Задание 3
В шеренге стоят 2015 человек, и одного из них зовут Артур. Каждый из стоящих в шеренге
либо рыцарь, который всегда говорит правду, либо лжец, который всегда лжет. Каждый, кроме
Артура, сказал: "Между мной и Артуром стоят ровно два лжеца". Сколько лжецов в этой
шеренге, если известно, что Артур – рыцарь?
Количество баллов 7

Задание 4
Является ли число 49 + 610 + 320 простым?
Количество баллов 7

Задание 5
В кружки семиугольной звезды (см. рисунок
справа) в некотором порядке вписаны числа:
2; 2; 3; 3; 3; 4; 4; 4; 4; 5; 5; 5; 5; 5. Могло ли
получиться так, что все суммы чисел вдоль
каждого отрезка (содержащего 4 кружка)
равны между собой?
Количество баллов 7


